ULOHY!

Prevod &isel medzi desiatkovou, dvojkovou, osmickovou a Sestnastkovou CS:

[53]10=[ l2
[1011011]2 = [ l1o
[83]10 = [ Is
[133]s = l10
[151]10 = [ l16

[A7]16 = l1o

Prevody ¢isel medzi dvojkovou a osmickovou a Sestnastkovou CS:

[100110111011],= [ Is [176]s = [ l2
[ l16

[C4l]i6=[ l2
Aritmetické operdcie — scitanie:

[10011110]; [1110000]2
[ 1100]; [ 100111];

! vypracujte ulohy, oskenujte alebo odfotte a viozte do MS Teams do Vasho timu... do prieginka Stbory...
podla Vasho studijného programu.
Subor pomenujte Vasim meno... MenoPriezvisko.jpg alebo iny typ suboru.



